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PENSARE CON LE MANI
THINKING WITH YOUR HANDS

Direte che parlare delle mani, anzi celebrarle
come |'utensile primario di noi artigiani, non
c’entra con una nuova serie di piastrelle, che
per di piu abbiamo voluto chiamare "AURA".
Invece I'abbiamo veramente “pensata con le
mani”, come raccomandava nel 1935 il filoso-
fo Denis de Rougemont, e vi invitiamo a toc-
care la superficie, ad accarezzare la struttura.
Con le vostre mani capirete come le nostre
idee abbiano acquistato un peso, un legame
terreno, che ha evitato loro di allontanar-
si dalla concretezza, di cui tutti abbiamo un
gran bisogno, soprattutto di questi tempi.

You will say that talking about hands, and
celebrating their role as the main tool of us
craftsmen, has nothing to do with a new col-
lection of tiles, especially one we have cho-
sen to call “AURA".

But we have really “thought with our hands”
when creating this collection, following the
advice given back in 1935 by the philosopher
Denis de Rougemont, and we urge you to
touch the surface and caress its structure.
With your hands, you will understand how my
ideas acquired weight, a link to the earth,
which kept them firmly connected to reality —
something we all greatly need, these days in
particular.
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aura bianco




aura bianco
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9B5T1R
Aura Beige Rett.
10x60_3'%/16'x23%%" 78 .

9E5T1R
Aura Beige Rett.
5x60_1 15/16"y D 35/8"

78 |l

805T6R 485T6R 805T1R 485T1R

Aura Marrone Rett. Aura Marrone Rett. Aura Beige Rett. Aura Beige Rett.
80x80_31"2'x31"" 80 [l 40x80_15%+'x31"" 80 [l 80x80_31"2'x31"" 80 [l 40x80_15%+x31"" 80 [l
9R5T6R 9N5T6R 9S5T6R 9B5T6R 9E5T6R 9R5T1R ON5T1R 9S5T1R

Aura Marrone Rett. Aura Marrone Rett. Aura Marrone Rett. Aura Marrone Rett. Aura Marrone Rett. Aura Beige Rett. Aura Beige Rett. Aura Beige Rett.
60x60_23%8'x23%" 64 [l  30x60_117%x23%" 64 ]  15x60_57¥x23%¢" 78 Jjj  10x60_3'%*x23%" 78 [}  5x60_1'""¢x23%" 78 [} 60X60_235'x235" 64l 30x60_11wx23°* 64 I 15x60_57/¢'x235%"
9R5T6RZ 9N5T6RZ 9R5T1RZ 9N5T1RZ

Aura Marrone Antiscivolo Aura Marrone Antiscivolo Aura Beige Antiscivolo Aura Beige Antiscivolo

60x60_23%'x23> 64  30x60_11x23 61 i B0XB0_237%'x235%" 64l 30x60_119x23%* 61 i

Pezzi specidi - Trims Pezzi specidii - Trims

BATT162 ﬁa BATT161 ﬁ

Batt. Aura Marrone Rett. = Batt. Aura Beige Rett.

8x60_3"8'x23%%" 20 . 8x60_3"&'x235/" 20 .




805T9R 485T9R
Aura Nero Rett. Aura Nero Rett.
80x80_31"2'x31"% 80 . 40x80_15%4'x3112" 80 .

9R5T9R
Aura Nero Rett.

9N5T9R
Aura Nero Rett.

9S5T9R
Aura Nero Rett.

9B5T9R
Aura Nero Rett.

9E5T9R
Aura Nero Rett.

sl

60x60_23%%'x23%¢" 64 . 30x60_11"16'x23%¢" 64 . 15x60_578'x23%%" 78 . 10x60_31%16’x23%8" 78 . 5x60_11516"x235%
9R5T9RZ 9N5T9RZ

Aura Nero Antiscivolo Aura Nero Antiscivolo

60X60_235/8"X235/S" 64 . 30X60_1113/16"X235/8" 61 .

Pezzi specidi - Trims

BATT163 5=
Batt. Aura Nero Rett. @B
8x60_3"8'x23%¢" 20 .

805TOR 485TOR

Aura Bianco Rett. Aura Bianco Rett.
80x80_31"2'x31"% 80 . 40x80_15%4x31"%" 80 .
9R5TOR 9N5TOR 9S5TOR

Aura Bianco Rett.

Aura Bianco Rett.

Aura Bianco Rett.

9B5TOR
Aura Bianco Rett.

9E5TOR
Aura Bianco Rett.

sl

60x60_23%8"'x23%%" 64 . 30x60_11"16x23%%" 64 . 15x60_57'x23%" 78 . 10x60_3'916'x23%%" 78 . 5x60_11%16"x235%"
9R5TORZ 9N5TORZ

Aura Bianco Antiscivolo Aura Bianco Antiscivolo

60x60_23%8"'x23%%" 64 . 30x60_11"16x23%¢" 61 .

Pezzi specidii - Trims

BATT160 E

Batt. Aura Bianco Rett.
8x60_3"8"x23%%"
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - Bla GL Cenmics of Il
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI
Technical Features - Caracteristiques Techniques Standard - Norme Value - Valeur
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckmne XapakTepucTuku Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - CpegHue

UNI EN ISO 10545/2 +0,26% / = 1,5mm

ASTM C485
Warpage

PLANARITA - .
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planiyud - MnockocTHOCTb Calibrated + 0,75% B

(max + 0,09 in)

CR1712 CR1717 < CR1722 S QFM702 i o o
Karma Marrone Rett. ‘@ Karma Marrone Rett. EH Karma Marrone Rett. Eb Chakra Marrone Rett. (malji(gl(f)lse %zigétoeﬁcm) (max = 0350 i‘r12-§iz/: <60cm)
60x60_23°%'x23%%" 60 [l 30x60_11'¥16'x23%¢" 53 . 15x60_57%'x23%¢" 53 . 60x60_23°%'x23%%" 85 . (max + 0:07 in-size > 60cm) (max £ 0:07 in-size > 60cm)
ASSORBIMENTO D’ACQUA - Valore medio in %
Water absorption - Average value expressed in % UNI EN ISO 10545/3 Conforme
Absorption d’eau - Valeur moyenne en % <0,5%
Wasseraufnahme - Durchschnittswert in % ASTM C373 Compliant

Absorcion de agua - Valor medio en % - MornoweHve Boapl

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of ropture - Resistance a la flexion UNI EN ISO 10545/4 =50 N/mm?
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - MNpo4HocTb Ha M3rmMb

FORZA DI ROTTURA
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Breaking strength - Résistance a la rupture UNIEN ISO 10545/4 22000 N
Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunue ASTM C648 700LBS
. ) o RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme
) : Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3ocToiikocTb ASTM C1026 Unaffected
A ‘ RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi
T < - Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations :
CK::H; :3eige Rett ‘@ (K::r::a-'geige Rett Eﬁ (K:;K:éeige Rett Eg g:;ﬁ::éeige Rett ‘@ Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases UNIEN ISO 1054513 GA- GLA
60X60_235x235%" 60l 30x60_11"x23® 53 i 15x60_57*x23 53 i 60X60_239x235" 85 gzzggﬁgfgit:gflig t(’;;'nhggﬁ2;r;far;'zi”egse;g?;i”;;:g?;g;zzssugzgg:d Basen ASTM C-650 Unaffected
XuMmyeckanA CTOMKOCTb K BbICOKVM W HU3KUM KOHLIEHTPALMAM KUCTOT U LenoYeit
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbesténdigkeit
Resistencia a las manchas - CtoikocTb k 06pa3oBaHuio NATEH CTI81-7D No Evident Variation
NATURALE ANTISCIVOLO
N 51130 R1 R11
COEFFICIENTE DIATTRITO DIN 51097 AO B (A+B)
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich ANSIA 137.1 - 2012 . . . |
Coeficiente de atrito medio - KoadpchmumeHT Tperna DCOF ( Sec.tion 9.6) Dry:0,66*/Wet:0,62" Dry:0,71"/\Wet:0,69
B.C.R.A. =0,40 =0,40

* Values obtained with certificate n° 20130088. Date 04/02/2013.

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires
sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fir weitere Informationen tiber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores
informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hyto NHGOPMALMID O TEXHUYECKUX AaHHBIX 11 rapaHTM CMOTPUTE B IE/CTBYIOLLEM CBOAHOM KaTar.

Only for 30x60
. = I ." .“ LIGHT COMMERCIAL VAR?ETAlgﬁ
CR1713 @ CR1718 Ea CR1723 Ea QFM703 ‘@ " " mT
Karma Nero Rett. Karma Nero Rett. = Karma Nero Rett. = Chakra Nero Rett. 149% 5% S Moderate
60x60_23°%'x23%%" 60 . 30x60_11"916"x23%¢" 53 . 15x60_57%'x23%¢" 53 . 60x60_23°%'x235%" 85 .
IMBALLI E PESI Packing and weight - Emballages et poids - Verpackung und gewicht - Embalajes y pesos - YTAKOBKA U BEC
? ‘ Articolo Formato (cm) Spessore (mm) Pz. x Mgq. Pz. x Scat. Mg. x Scat.  Peso x Scat. (Kg) Scat. x Pal. Mag. x Pal. Peso x Pal.(Kg)
ltem Size (cm) Thickness (mm) Pieces x Sgm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box (Kg) Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal. (Kg)
Reference  Format (cm)  Epaisseur (mm) Pcs / M? Pcs / Bte M2 / Bte Poids / Bte (Kg) Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal. (Kg)
J Artikel Format (cm) Starke (mm) Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt.  Gewicht x Krt. (Kg) Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal. (Kg)
‘ ) Articulo Tamano (cm)  Espesor (mm) Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja (Kg) Cajas x Pal. Mec. x Pal. Peso x Pal. (Kg)
3 Aptukyna  @®opmat (cm) TonwmHa (mm) LWT. x KB.M. KB.M.x Kop. KB.M.x Kop. Bec x Kop. (Kg) Kop. x Mopa. Ke.MxTopa. BecxMoaa (Kg)
L m\ 805T_R 80x80 10,5 1,56 2 1,280 32,00 40 51,20 1280
‘; 485T_R 40x80 10,5 3,13 3 0,960 24,00 28 26,88 672
/ 9R5T_R 60x60 10,5 2,78 3 1,080 25,00 36 38,88 900
y 9R5T_RZ 60x60 10,5 2,78 3 1,080 25,00 36 38,88 900
4 IN5T_R 30x60 10,5 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000
' 9R5T_RZ 30x60 10,5 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000
, w 9S5T_R 15x60 10,5 11,11 12 1,080 25,00 50 54,00 1250
_ _ - ! ) 9B5T_R 10x60 10,5 16,67 12 0,720 16,70 60 43,20 1002
CR1710 CR1715 Tt CR1720 o QFM700
Karma Bianco Rett @ Karma Bianco Rett. EP Karma Bianco Rett. EP Chakra Bianco Rett. @ 9EST_R 5x60 10,5 33,33 24 0,720 16,70 60 43,20 1002
60x60_2358"x23%%" 60 . 30x60_111¥16x235%" 53 . 15x60_57¢'x23%" 53 . 60x60_23%8"x23%%" 85 . o
a
WU
abrand of EMILCERAMICA S.p.A. g o 5
“ QFT714 “ QFT710 @ QFT711 @ QFT713 fif > « QFT712 fig AN : .

Iride Vetro Iride Blu Iride Viola Iride Verde Iride Giallo @ B
015 %% 3 . 01,5 %% 2 . 01,5_g%% 2 . 1,5_g%% 2 . 015_0%¢ 2 . SerriounC 4l ISiE

SISTEMI DI GESTIONE
CERTIFICATI
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a brand of EMILCERAMICA S.p.A.

Sede amministrativa/commerciale:

Via Ghiarola Nuova, 29/33

41042 Fiorano Modenese (MO) Italy

Tel. +39 0536 998701 - Fax +39 0536 998702
info@emilceramicagroup.it - www.cerviva.it

1023330 REV.3 -24/04/2013



